Prijimacie skisky z matematiky do 1. ro¢énika gymnazia so 4-ro¢nou diZkou $tadia pre
Skolsky rok 2019/2020 — 14. maja 2019 — 1. termin

Pri testovych otazkach poznac zakrazkovanim jednu z uvedenych moznosti. Pripadnu opravu takto: @.
Vypocty rob na samostatnom papieri. Na test nerob ziadne poznamky, ktoré nestuvisia s jeho obsahom.
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2. Vypocitaj obsah vyfarbenej ¢asti obrazku, ak strana Stvorca je 6m.

a. 23,5m? b. 22,5 m? c. 21,5 m? d. 225 m?

3. Vypo¢itaj rovnicu a zakruzkuj spravny vysledok

2x-5 6-—7x 3—x x+3
6 T 8 3 T

a. 29 b.0 c.75 d.-4

1. Kraj¢irka odstrihla zo stuhy najskor jej Sestinu a zvySok potom rozstrihala na dva
diely v pomere 2:3. Rozdiel medzi najdlh§im a najkrat§im dielom tejto stuhy bol 80
cm. Uréi povodnii dizku stuhy.

a. 250cm b. 230 cm c. 240 cm d. 241 cm

2. V nepriehPadnom vrecusku su Zetony s celymi ¢islami od -9 do 4 vratane. Aka je
pravdepodobnost’, Ze si vytiahnem Zetén s prirodzenym c¢islom?

a. 5/14 b.1 c. 2/7 d. 4/9



V cestovnej kancelarii usporadivaju pocas celého roka vylety do roznych oblasti SR.
MozZete si vybrat’ z jednotlivych aZ Sest’diiovych vyletov s ranajkami, s polpenziou alebo
s plnou penziou. V tabul’ke st uvedené ceny jednotlivych vyletov pre jednu osobu podPa

typu vyletu a d’alej celkovy pocet vyletov, ktoré sa uskutocnia pocas celého roka.

pocet vyletov cena za osobus | cenazaosobus cena za osobu
pocas roka ranajkami polpenziou s plnou penziou
jednodiové 24 16 € 21 € 23 €
dvojdiové 15 30€ 34 € 39€
trojdiiové 18 45 € 52 € 60 €
Stvordiiové 12 162 € 172 € 189 €
patdiiové 7 200 € 250 € 300 €
Sest'diiové 4 240 € 290 € 360 €

1. KolP’ko percent zo vSetkych vyletov predstavuju trojdiové vylety?

a. 15

b. 22,5

c. 30,75

d. 12

2. KoPlko EUR utrzi cestovna kancelaria spolu za nasledujice objednané vylety?
e 3 0soby — dvojdiovy vylet s polpenziou
e 4 0soby — stvordnovy vylet s rafiajkami
e 2 0soby — jednodnovy vylet s plnou penziou

a. 825€

V.

b. 603 €

C. 796 €

d. 540 €

1. V plechovom sude siaha voda do vySky 13 cm a je v fiom 39 litrov vody. KoPko litrov
vody je v druhom rovnakom sude, ak v iom voda siaha do vySky 25 cm?

a. 107 b. 49 c. 20 d. 75
2. Vyraz 4z°+3z?—2z + 1 ma pre z = -2 hodnotu:

a. -25 b.-17 c.-15 d.-9
V.

1. KoPl’ko Ziakov pisalo test z matematiky, ak tretina z nich rieSila len ¢ast’ iloh, $tvrtina
zo zvy$nych Ziakov vyrieSila vSetky ulohy a 72 Ziakov nevyrieSilo ani jednu.

a. 96

b. 120

c. 144

d. 150

2. Obsah kosodiZnika je 30 dm? Jedna jeho strana je dlha 10 cm, vy$ka na druhi stranu
meria 5 dm. Obvod kosodiZnika je:

a.32dm

b. 16 dm

c. 18 dm

Celkovy pocet bodov: ...cee.eovvveiiiiiiiiiiniiene,

d. 50 dm

PodpPISY: .o



